JAARVERSLAG  2007
PROBUSCLUB “DE HEUVELRUG”

1. Ledenbestand.
   Op 1 januari bedroeg het aantal leden 26 met een gemiddelde leeftijd  van 75 jaar. We          verloren één lid door overlijden en begroetten 3 nieuwe leden. Per saldo betekent dit per 31 december een ledenaantal van 28 met wederom een gemiddelde leeftijd van 75 jaar.

2. Samenstelling Bestuur.
    In 2007 was het bestuur als volgt samengesteld:

    - voorzitter: Edu Ament;

    - vice voorzitter: Piet Hoogendoorn;

    - secretaris: Hans Mallant;

    - penningmeester: Jaap Boertje;

    - activiteiten commissaris: Benno Smit.

Het bestuur kwam zes maal bijeen en wel op 5/1 (bestuur 2006), 19/1, 13/3, 14/6, 25/9 en            13/12. De diverse onderwerpen die aan de orde kwamen alsmede de genomen besluiten zijn  vermeld in de desbetreffende notulen van deze vergaderingen. Op 2 augustus en 31 oktober vonden  bijzondere vergaderingen plaats die geheel gewijd waren aan de behandeling van het concept Statuten.
3. Archief.

   De archiefcommissie, bestaande uit John van Dijk en Piet Vroegindeweij, rondde in het               voorjaar haar werkzaamheden af. Dankzij de noeste arbeid van deze twee leden beschikt onze Probusclub nu over een “geschoond” en overzichtelijk  papieren én digitaal archief.
4. Aanpassing van het Reglement.

   In de bestuursvergadering van 13 maart werd een commissie ingesteld, bestaande uit Jaap Boertje en Hans Mallant,  met de opdracht het bestaande Reglement tegen het licht te houden en daar waar nodig met voorstellen tot aanpassing te komen. De werkzaamheden van de commissie resulteerden in nieuwe Statuten die in de Probus Actueel op 28 september met de leden besproken werden. Een voorstel van het bestuur om het Reglement te vervangen door de nieuwe Statuten zal in de algemene ledenvergadering op 4 januari 2008  in stemming worden gebracht.
5. Reilen en zeilen van de leden.
    - De 3 nieuwe leden die dit jaar onze gelederen hebben versterkt zijn  Fred  Nijman (19jan.), Hubert  Schrijnemakers (16 feb.) en Alex van Binsbergen (27 maart).
    - Op 12 april overleed ons lid Ab Thiadens. Hij werd 72 jaar. Het  was heel  bijzonder dat Ab kort voor zijn overlijden nog de kracht had om, geassisteerd door zijn dochters en in aanwezigheid van zijn ernstig zieke vrouw Aafje, ons deelgenoot te maken van zijn levensverhaal. Zes maanden na  Ab overleed Aafje op 22 oktober. Zij werd 59 jaar.
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- Evenals voorgaande jaren kampten diverse leden en partners met medische problemen     hetgeen gezien de gemiddelde leeftijd van ons ledenbestand niet zo verwonderlijk is. Twee leden moeten in dit kader vermeld worden. Allereerst Maarten  Stratenus die we enige tijd moesten missen  i.v.m. een ingrijpende operatie. Gelukkig was hij weer snel ter been en kon al vlug zijn dagelijkse bezigheden oppakken. En voorts Harry Ferwerda. Hij verraste ons  op 17 augustus met het goede nieuws dat hij door zijn behandelend geneesheer genezen was verklaard. 
6. Activiteiten.

 - De algemene ledenvergadering vond plaats op 5 januari  in restaurant d’Arthuizen te Leersum. Voor bijzonderheden wordt verwezen naar de notulen van deze vergadering.
 - Aangezien de hotelvakschool in Wageningen ons gegroeide ledenaantal niet kon herbergen werd voor het jaardiner op 16 januari uitgeweken  naar de Residence te Rhenen. Dat de keuze voor deze locatie als geslaagd beschouwd  mag worden blijkt uit het feit dat het jaardiner 2008  daar wederom zal plaatsvinden.
- Het afgelopen jaar werden drie excursies georganiseerd naar resp. het  Nederlands Instituut voor Beeld en Geluid te Hilversum op 30 maart, de Koninklijke Nederlandse Glasfabriek te Leerdam op 12 oktober en Ecolab B.V. te Nieuwegein op 23 november.
-  In het kader van de Probus Actueel bijeenkomsten werd op 16 maart gediscussieerd over een aantal door de leden ter plaatse ingebrachte actuele onderwerpen. Op 22 juni kwam als onderwerp “klimaatverandering: politieke hype of serieus probleem”aan de orde. Een bijzonder boeiend onderwerp waarop de leden zich terdege hadden voorbereid. De door Jan Kop vervaardigde samenvatting van de discussie is niet alleen een goede weergave daarvan maar vormt ook een praktisch naslagwerk. De sessie van 28 september was geheel gewijd aan het concept Statuten. De laatste Probus Actueel van het jaar vond plaats op 21 december. Evenals op 16 maart  werd gediscussieerd over enkele actuele onderwerpen. 

-  Op 31 augustus was John Hage gastheer voor de leden op Kasteel Renswoude. In een historische ambiance ging  John in op de geschiedenis  van het kasteel en zijn bewoners.

-  Ook dit jaar weer een Nationale Wetenschapsquiz  en wel op 7 december. Zoals altijd was de voorbereiding en uitvoering in de vertrouwde handen  van Aad  Mak.
-  Dit jaar waren 16 lezingen geprogrammeerd waarvan 6 door eigen leden. Door het overlijden van Aafje Thiadens-Goedings verviel een lezing van een gastspreker. Het gemiddelde opkomstpercentage bedroeg  76%. Voor de onderwerpen van de diverse lezingen wordt verwezen naar het activiteitenprogramma 2007.
Hans Mallant, secretaris
27 december 2007 
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