 Bijlage 2 bij de agenda van de Algemene Ledenvergadering op 8 jan. 2010
JAARVERSLAG  2009
PROBUSCLUB “DE HEUVELRUG”

1. Ledenbestand.
   Op 1 januari bedroeg het aantal leden 29 met een gemiddelde leeftijd  van, afgerond naar beneden, 75 jaar. We verwelkomden  twee nieuwe leden. Per saldo betekent dit per 31 december een ledenaantal van 31 met een gemiddelde leeftijd van, afgerond naar boven, 76 jaar.

2. Samenstelling Bestuur.    
    In 2009 was het bestuur als volgt samengesteld:

    - voorzitter: Johan Leidekker;

    - vice voorzitter: Piet Vroegindeweij;

    - secretaris: Hans Mallant;

    - penningmeester: Pieter Visser;

    - activiteiten commissaris: Linse van der Burg.

Het bestuur kwam vijf maal bijeen en wel op 16/1 (bestuur 2008), 23/1, 23/7, 24/9 en 4/12. De diverse onderwerpen die aan de orde kwamen alsmede de genomen besluiten zijn  vermeld in de desbetreffende notulen van deze vergaderingen. 
3. Reilen en zeilen van de leden.   
 - De nieuwe leden die dit jaar onze gelederen hebben versterkt zijn Willem van Barneveld en Ewout Costeris. Willem werd tijdens de bijeenkomst op 2 januari als lid geïnstalleerd. De installatie van Ewout vond plaats tijdens de bijeenkomst op 20 november. Helaas heeft de nog relatief jeugdige leeftijd van Ewout niet kunnen verhinderen dat de gemiddelde leeftijd  iets is toegenomen. 
 - In dit jaar werden de leden geconfronteerd met twee droevige gebeurtenissen. Op 15  april overleed Truus Vos, de vriendin van Hans van Leeuwen. Op 16 september overleed Henny van Dijk- Rooijakkers, echtgenote van John van Dijk.
4. Activiteiten.
 - Op 9 januari vond naar ieders tevredenheid het jaardiner plaats in de Residence te Rhenen. De vlekkeloze organisatie van het diner berustte wederom bij Piet  Hoogendoorn en Frans Schevers. Niet onvermeld mag blijven de act van Thomasvaer en Pieternel, vertolkt door Karin en Frans Schevers, alsmede het weergaloze optreden van ons huis-zangkoor, de Probus-harmonizers.
     - De Algemene Ledenvergadering vond plaats op 16 januari  in restaurant d’Arthuizen te Leersum. Voor bijzonderheden wordt verwezen naar de notulen van deze vergadering.  
- Het afgelopen jaar werden twee excursies georganiseerd naar resp. de stuw te Amerongen op 8 mei en de stad Amersfoort op 11 september. 
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- In het kader van de levensberichten waren twee leden actief, te weten: Piet Hoogendoorn  op 31 juli en Geert Witteveen op 18 december.
- Op 27 maart vond een  Probus Actueel plaats waarin de door de voorzitter opgestelde nota betreffende het ledenbestand alsmede de “Informatiebrochure voor nieuwe leden” werd besproken. 
M.b.t. genoemde nota werd besloten het beleid te continueren om jaarlijks twee nieuwe leden toe te laten uit de leeftijdscategorie t/m 70 jaar. Het in de Statuten genoemde richtgetal van 30 leden mag daarbij niet belemmerend werken. 
 M.b.t. de “Informatiebrochure nieuwe leden” werd vastgesteld dat de daarin opgenomen bepaling over de aanname van Probusleden van elders, de z.g. verhuizers, in de Statuten thuishoort. Voorts waren de leden van mening dat de aanname van verhuizers soepel en flexibel moet verlopen.

- Op 3 juli waren de leden met hun partners door Antoinette en Maarten Stratenus uitgenodigd voor een zomerlunch op hun (die dag) zonovergoten plekje te midden van  weiland en bos. Het werd een bijzonder geslaagd samenzijn, niet het minst door de inspanningen van gastvrouw en gastheer.
- De jaarlijkse Nationale Wetenschapsquiz vond plaats op 4 december. Zoals altijd was de voorbereiding en uitvoering in de vertrouwde handen  van Aad  Mak.
- Dit jaar waren 18 lezingen geprogrammeerd waarvan 8 door eigen leden en 2 door nazaten  Voor de onderwerpen en sprekers van de diverse lezingen wordt verwezen naar het activiteitenprogramma 2009.
- Het gemiddelde opkomstpercentage van de activiteiten bedroeg  75 %. Als de lage opkomst bij excursies buiten beschouwing wordt gelaten, dan bedraagt het percentage 78%.
Leersum, 1 januari 2010
Hans Mallant, secretaris
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